DBV Onlineunterricht 2024 - Hande der Woche - 13.02.2024

Board 1 & A9 Board 2 &« AD107542
Teiler Nord v 765 Teiler Ost v5
Keiner in Gefahr ¢ AKS83 N-Sin Gefahr ¢+ K86
& A654 & 53
« B876 N & 103 B N & K83
vy AB4 W o vy K109832 v 106432 W o vy AK98
¢ D75 ¢ 10964 ¢ 73 ¢ DB95
4 B73 Sl .9 4 B9874 =B . 102
aevaN 2 KD542 aevanN %096
N63-51 9D 9153 N13-52 v DB7Y 2913
36351 4 B2 13 213:°2 s a1042
W--1--] #KD1082 W--1--| #AKDS®6
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA Pass 2v1 le 1SA
Pass 242 Pass 3 Pass 2vl X2 Pass?
Pass 33 Pass 5& Pass XX4 Pass 24
Pass Pass Pass Pass 44 Pass Pass
1. Transfer auf # Pass
2. Transfer ausgefihrt 1. Transfer
3. zeigt ¢ -Werte, verneint Fit und v -Werte 2. Ausspielkontra
3. kein Fit
5& von Sid 4. nochmal Transfer
Ausspiel: v A
4 4 von Siud
Ausspiel: v 2
Board 3 o AB7 Board 4 & K985
Teiler Sid v 643 Teiler West v AD42
O-W in Gefahr ¢ D10983 Allein Gefahr ¢ 764
& 108 & 93
« B109 N & 5432 « AD4 N & B10
v KDB105 W O v 82 v 985 W O vB7
¢ 75 = ¢+ B6 ¢ 10532 = ¢ AKD98
& 732 & ADB64 & AKB & 8762
avvaN % KDG6 aevaN 47632
N 14224 v A97 2%y N --11- v K1063 w1
O ----- ¢ AK42 19 034--3 ¢B 6
W - - - - - & K95 W34--3 ##D1054
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 1e° Pass 247 Pass
1e° 247 Pass 3¢ Pass
Pass 3&" Pass 3SA Pass Pass
Pass Pass Pass 3¢ von West
3 SA von Sud Ausspiel: ¢ 4
Ausspiel: v K

Seroffnet mit 19 Punkten 14 . Nreizt 34 und

ver spricht damit min. 5+ -Karten und 6-9
Figurenpunkte. Da N Stopper in allen Farben und
genug Punktefur dasVollspid hat, reizt er 3SA. Das
Spidl wird leicht erfallt mit 5 Stichenin ¢, 1in v und
3in &, & K bringt einen Uberstich.

W eréffnet mit 14FP 1¢ ,Oreizt 24 (ab10F,5¢ -
Karten). W hat Interessean 3SA, allerdingskeinen v -
Stopper. Er bietet 24 (Wertein 4, nichtsin v, ab 14
F). W winkt mit 3¢ ab, daer auch keine Stopper in v
hat. Das Spiel wird leicht mit Uberstich erfillt, 2v -
und ein # -Stich gehen verloren.
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Board 5 & 6542
Teller Nord v 104
Keiner in Gefahr ¢ AKDBG6
& 73
« DB98 N o A1073
v A8 W O vy KDB?2
¢ 753 ¢ 1084
& AKDO =B . B10
4K 10
v 97653 16 11
¢ 92 3
& 86542
West Nord Ost Sid
Pass Pass Pass
1SA Pass 287 Pass
24 Pass 44 Pass
Pass Pass
4 4 von West
Ausspiel: ¢ A

Die Gegenspieler spielen ¢ AKD und der
Trumpfkonig muss gefunden werden. Nor malerweise
schneidet man in ¢, doch N kann den # K nicht
haben, da er nicht er 6ffnet hat. Also spielt der
Alleinspieler ¢ A und wird mit dem blanken & K
belohnt.

Board 6 s 64
Teiler Ost v D9632
O-W in Gefahr ¢ 642
& 1052
 D1053 N & AK982
vy KB104 W o v A75
¢ 1093 ¢ 87
D8 Sl . KB6
saevaN 4 B7
N21--- w38 8215
321321 *AKDB5 i
W--241 & A9743
West Nord Ost Sid
1e 2SA1
34 Pass 44 Pass
Pass Pass
1. Michagls Préazis, beide Unterfarben
4 4 yon Ost
Ausspiel: ¢ A
Nachdem S 2x Trumpf bedient, ist nur ein v -Single

moglich, also ¥ zum ¥ K und ¥ B vorlegen.

PUNKTE AUSZAHLEN VERTEILUNG AUSZAHLEN
Board 7 & A Board 8 « ADB1075
Teiler Sid v D87 Teller West v 32
Allein Gefahr ¢ KD76 Keiner in Gefahr ¢ 6
& 76542 « DB86
4 B10986 N e D7432 & 4 N 4 986
v KB103 W O v 96542 v 1076 W O v AKB954
¢ 982 ¢ 103 ¢+ DB108543 ¢ 972
*3 Bl . B *K3 S, 5
& K5 e vaN & K32
v A < N4--41  vD8 %
¢ AB>54 21 > -33-- *¢AK "
# AKD1098 W -33- - & A109742
West Nord Ost Sud
1a” West Nord Ost Sid
Pass 28" Pass 44l 3¢ 34 Pass 44
Pass 49 Pass 5¢ alle passen
Pass 55A Pass 7%
alle passen 44 von Nord
1. Minorwood Ausspiel: v A
7% von Sud
Ausspiel: 4 D W kassiert 2x ¥ und spielt dann # nach. Esfehlen

Serdffnet 1 (keinestarke Eroffnung!), dieNin 2 &
hebt (ab 10 F, 5er #). Nun hat S Schlemminter esse
und zeigt dasmit 4% . Danach erreicht man 7 &,
alternativ wéren 7 SA gut.

jetzt nur noch 7 Punkte, dieser Schnitt sitzt sicher
nicht! Esdroht zusatzlich ein Schnapper!



